ANMANTHZXZEIX

OEMA 10

18, 20, 35, 40, 50-2, P-4, y-1

OEMA 20

1. O1 peTafoAés Tou kGkAov Carnot
eivai ol €§Ag: Pt .

a) 1000eppn ekTOVWON AB.
B) adiaBaTiki ekTévwon BI.
Y) 1060eppn cvpTtrieon l'A.
6) adiaBaTiki ovpTrieon AA.

O kUKAog Tov Carnot aiveTal 0TO

SIrAave SI1&ypappa. \ ©
2. YwoTh gival n amévrnon B.
( )
X - )4 X ~ Y
®B ® B

- J

ApXIKG 0 aywYos KA 10oppoTrel pe Tnv emidpaon Tou B&poug Tov mg Kai




TNng dVvapng Laplace F, = BI/, n otroia givan KATAKOPUPN HE POPE TTPOG
To TTAvw. AnAadi, 10x0eI:

Bll=mg
‘OT1av n évraon Tov pebpaTog avEaveTal amd | o I, avEaveTal To pé-
Tpo Tng dVvapng Laplace, evdd To fépog mg Tou aywyoL KA Trapapével
apeTEPANTO. Apa, Ba eppavioTel guvioTopévn SVvapn:

SF=F,-mg { 3F=BlI'l-mg

n oTroia £Xe1 POPA& TTPOG TO TTAVW KOl ETTITAXVVEI TOV OYwYO.

3. a. Oewpia.

B. loxvel n oxéon:
F_3 . 17 _-">2_3 . 2 _ 3kT
E ==kT Tmpr=2 — oKL
k=5 N ymu =5 kT 4 o oo
Mapatnpolpe 6TI N ToadTNTa U° €£XPTATOI HOVOV AT TH BEPHOKPAGTT
T Tou agpiov. ETTopévmg, etre1dr) oTnv 1060eppn peTaBoAn eivar T=oTal.,
Ba givai Kai

v? = oT00.

X1 oxéon p=182u? nmooéTnTa V¥ Tapapével OTABEPH Kot 0 Gykog V

TOU OiEPIOV PEIDOVETAI (OLPTTIEDT)). Apai, N TIEON P TOL AEPIOL AVEGVETAI.

OEMA 30

a. O1 peTafoAég paivovTal oTo Sidypap- R
Ha Tou SITTAGvoU OXAHATOS. P!

A p, V,=1L T,=100K

Pa VB TB Pr




B. A6 TNV kaTOOTATIKA £§fOWON €XOVHE YIA TV KATAOTAON A TOL OEPIOL:

nRT 2.R-10° N
Vo=nRT, 1 p,="oA § p=t—" N
PaVa A N Pa v, N Pa 1020 m2
. N
n pA:2'105F

Mo Tnv 100Bapn peTafoAl AB €xoupe:

Va
TA

g B=Ba g m=am q o T,=200K
A B

e

Mo TNV 1060€ppn peTafoAr] Bl €xoupe:
Vo=pVy B pa2va=PAv. 4 vi=av, 4 Vvi=4107m® 7
Ps¥g =PrVr N PasVa=—5"Vr N Vr A N Vr m-n
n V,=4L

Y- H peTafoAr Tng eowTePIKAG EVEPYEIOG TOL aiepiov eivai:

AU,y =0C,(T =Ty i 4Uy =2-2R.200-100 1
i AU, =300)

8. loxvouv o1 oxéoeig:

_ —E B B
Ea=3Ka| BT, , Eea _ 100K
B KB

o=
— E 200K
Ep=SKT, ke
¢ 2
. EK,A 1 . = = ,
n a ) N Exp=2E, n
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OEMA 40

a. H nAekTpikr) SuvapIKy evEpYEIa TOU CUOTAPATOS TWV SO POPTIOCHEVWV
OWHOTIdIWV giva:

_r 99 _ Ur . _ —4J-9-10"m
U=ke T LT g N q2_9-109Ngf-10-10*6c

N

N q,=—40pC

B.1) ‘Eotw I éva onpeio Tng evbeiag (g) peTa&L Twv dV0 CWPATIOIWY, GTTOVL
TO SLVOIHIKG TOU NAEKTPIKOU TTedioL eivan pndév. OETovpe (Al) = x.

24(qy) r 2,(q,) (Ez

A B

X : r—x 3

r
Eivau:
_ 9 9 _ 9 9, .
Ve=0 1 k¢ o +k¢ . 0 1 X e
_ — — —(—40uF) _
rf] r—Xx — qZ r—Xx _ l” r—Xx _4 r/]

X q; X 10 uF X

N x = 20¢m N x=18cm

N
>
Il

i) ‘Eotw " éva onpeio aploTepd Tov CWHATIOOL X, GTTOL TO dUVAHIKS
TOL NAeKTPIKOU Trediov eivan pndév. OETovpe (Al) = x.

Z,(q,) (e)

>

r >,(q4)
¢
A

B

r+x
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Eivau:

e L B, B . G G
V=0 ke irke =000 s
r+x _—9 . r+x_—(=40pp . r+Xx _y .

x q T X 10uF N - q

N xzé N x=903Cm 1 x=30cm

iii) Ze SAa Ta onueia TnG evBeiag (&) TPog Ta HeEIG TOL CwWpATIOOL X,
TO SuVOHIKG V; TOU NAEKTPIKOU TTEdIOL TTOL OPENETAI OTO POPTIO @,
Ko N amréAv TN TIpA Tov duvapikoD V, Tov NAEKTPIKOV TTEdIOL TTOL O-
efeTal 0TO POPTIO g, €ival TTAVTOTE didpOpa HeETAED TOLG KAl KO-

T& ovvémrela eivar mavta V, +V, #0.

Y- Eotw E n evépyeia mov TPETTEl v TTIPOOPEPOLHE. ATTO Tnv apXh d1aTH-
pNONS TNG EVEPYEIOG EXOVE:

’ a9 _1 499,
Kapy. tUspy TE=Kig +Urp. i Ok HE2HE=omo* +ke =22 1

A Ezémuz—kC quz A Ezémuz—% A

2
f E=%-10‘4kg-(102%) —# § E=25]



